

B & A ANTON Importers & Distributors



MINOS
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**
105A Illawarra Rd., Marrickville



Δελφοί
Φέτα Βαρελίσια
barrel feta

Delfi
greek feta

ki Kebab importex PTY. LTD.

DELFI

Διατίθεται στην Kebab, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και delicatessen.
Επίσης διατίθεται στα καταστήματα Woolworths.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

Η ΔΟΕ τριπλασιάζει την βοήθεια προς τους Ουκρανούς αθλητές

Η Διεθνής Ολυμπιακή Επιτροπή, θα τριπλασιάσει την άμεση οικονομική της βοήθεια προς στους Ουκρανούς αθλητές, ώστε να μπορούν να «σπκώσουν ψηλά» την σημαία τους κατά την διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων, που θα γίνουν το 2024 στο Παρίσι και στην συνέχεια, στους Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες του 2026, όπως ανακοίνωσε ο πρόεδρος της ΔΟΕ, Τόμας Μπαχ.

Ο Μπαχ, ο οποίος επισκέφθηκε το Κίεβο και μίλησε με τον Ουκρανό πρόεδρο, Βολοντίμιρ Ζελένσκι, ανέφερε επίσης ότι «δεν είχε έλθει η ώρα» να τροποποιηθεί η θέση της ΔΟΕ, η οποία συνιστούσε τον αποκλεισμό Ρώσων και Λευκορώσων αθλητών από όλες τις διεθνείς αθλητικές διοργανώσεις.

«Τους υποστηρίζουμε (σ.σ. τους Ουκρανούς αθλητές) για να μπορέσουμε να δούμε στους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2024 στο Παρίσι και στους Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες του 2026 στην Κορτίνα-Μιλάνο, την ουκρανική σημαία να υψώνεται», δήλωσε σχετικά ο Μπαχ και πρόσθεσε:

«Για τον σκοπό αυτόν, η ΔΟΕ θα τριπλασιάσει το ταμείο που δημιουργήσαμε στην αρχή της ρωσικής εισβολής στην Ουκρανία (σ.σ. στις 24 Φεβρουαρίου)



από 2,5 σε 7,5 εκατομμύρια δολάρια».

Ο Τόμας Μπαχ, διευκρίνισε ότι ο Ουκρανός θρύλος του επί κοντώ, Σεργκέι Μπούμπκα, πρόεδρος της ουκρανικής Ολυμπιακής Επιτροπής, συνεχίζει το έργο του συντονισμού για τη συγκέντρωση και άλλων κεφαλαίων.

Ενα συνέδριο χορηγών του Ολυμπιακού κινήματος, συμπεριλαμβανομένων εταιρών και χορηγών της ΔΟΕ, θα συγκληθεί επίσης «εντός του έτους» για να βοηθήσει στην ανοικοδόμηση ουκρανικών αθλητικών υποδομών, τόνισε ο πρόεδρος της ΔΟΕ, ενώ από την πλευρά του, ο Ζελένσκι, χαιρέτισε αυτήν την πρόσθετη υποστήριξη.

«Η ρωσική εισβολή έχει γίνει ένα σκληρό σοκ για τον ουκρανικό αθλητισμό. Πολλοί Ουκρανοί αθλητές, εντάχθηκαν στις ουκρανικές Ένοπλες Δυνάμεις για να υπερασπισθούν την χώρα μας, για να την υπερασπισθούν στο πεδίο της μάχης. Ογδόντα εννέα αθλητές και προπονητές, χάθηκαν στην μάχη και δεκατρείς, αιχμαλωτίστηκαν».

Μετά την ρωσική εισβολή στην Ουκρανία, η ΔΟΕ συνέστησε στις διεθνείς αθλητικές ομοσπονδίες να αποκλείσουν Ρώσους και Λευκορώσους αθλητές. Ο Τόμας Μπαχ, τόνισε ότι αυτή η θέση παραμένει σε ισχύ:

«Διαβεβαιώσαμε επίσης τον πρόεδρο Ζελένσκι, ότι διατηρούμε την θέση που υιοθετήσαμε στην αρχή του πολέμου, η οποία είναι πολύ σαφής. Τώρα, δεν είναι η ώρα να αρθούν αυτές οι συστάσεις».

«Δεν μπορούμε να επιτρέψουμε σε ένα τρομοκρατικό κράτος να χρησιμοποιεί τον αθλητισμό για να προωθήσει τα πολιτικά του συμφέροντα και την προπαγάνδα», τόνισε ο Ζελένσκι και κατέληξε: «Ενώ η Ρωσία προσπαθεί να καταστρέψει τον ουκρανικό λαό και να κατακτήσει άλλες ευρωπαϊκές χώρες, οι εκπρόσωποί της δεν έχουν θέση στην παγκόσμια αθλητική κοινότητα».

Η FIFPRO για παραβιάσεις συμβολαίων σε επτά χώρες μεταξύ των οποίων και η Ελλάδα

Η παγκόσμια ένωση ποδοσφαιριστών (FIFPRO), προειδοποίησε τους ποδοσφαιριστές-μέλη της, για τους κινδύνους υπογραφής σε συλλόγους της Κίνας, της Τουρκίας, της Ελλάδας και αρκετών άλλων χωρών, λόγω «συστηματικών και εκτεταμένων παραβιάσεων συμβολαίων».

Η ποδοσφαιρική ομοσπονδία της Κίνας, ανακοίνωσε τον περασμένο Απρίλιο, ότι οι σύλλογοι που δεν θα καταφέρουν να τακτοποιήσουν όλους τους εκκρεμείς μισθούς έως τις 31 Δεκεμβρίου, θα υποβιβασθούν ή θα αποβληθούν, με την Chongqing Liangjiang Athletic να είναι η τελευταία ομάδα που διαλύθηκε, λόγω χρεών. Οι παίκτες της Chongqing είχαν δημοσιεύσει μια ανοιχτή επιστολή στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, τον Μάιο, αναφέροντας ότι παρέμεναν απλήρωτοι.

Η FIFPRO, επισημαίνει ότι η μη πληρωμή μισθών ήταν επίσης ένα επαναλαμβανόμενο πρόβλημα για παίκτες στην Αλγερία, στην Σαουδική Αραβία, στην Ρουμανία και στην Τουρκία, ενώ



οι σύλλογοι της δεύτερης κατηγορίας στην Ελλάδα συχνά σταματούν τη λειτουργία τους χωρίς να πληρώσουν τα χρέη τους.

Έρευνα που δημοσιεύθηκε από τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Αμειβομένων Ποδοσφαιριστών (ΠΣΑΠ) τον περασμένο Δεκέμβριο, έδειξε ότι οι σύλλογοι της χώρας, χρωστούν περισσότερα από 25 εκατομμύρια ευρώ σε απλήρωτους μισθούς.

«Ο αυξημένος αριθμός συλλόγων στην Ρουμανία, που μπαίνουν σε διαδικασίες αφερεγγυ-

ότητας, συνεχίζει να έχει σοβαρές συνέπειες για τους παίκτες, ωθώντας τους σε ατέρμονες διαδικασίες, με ελάχιστες έως καθόλου πιθανότητες να λάβουν αποζημίωση», προσθέτει η FIFPRO και συνεχίζει:

«Τα τελευταία δύο χρόνια, η Ελλάδα ήταν η χώρα με τον μεγαλύτερο αριθμό παικτών που διεκδικούν να λάβουν μέρος από τους απλήρωτους μισθούς τους από το Ταμείο Προστασίας Παικτών της FIFA».

Η FIFA συνεργάστηκε με την FIFPRO, το 2020, προκειμένου να δημιουργήσει ταμείο για την παροχή αποζημίωσης στους παίκτες, όταν οι σύλλογοι τους αντιμετωπίζουν οικονομικές δυσκολίες ή παύουν να λειτουργούν, με το ποσό αυτό, να φθάνει στα τέσσερα εκατομμύρια δολάρια, μόνο για εφέτος!

Η FIFPRO, ανέφερε επίσης, ότι ανησυχεί για τον αυξανόμενο αριθμό ξένων παικτών που εγκλωβίζονται στην Λιβύη καθώς οι σύλλογοι που τους απασχολούν «αρνούνται να παράσχουν τα σχετικά έγγραφα για να φύγουν».